

Plats och tid: Hössna prästgård 18.30-20.00

Beslutande: Markerade med x, tjänstgörande ersättare med xx, endast närvarande med xxx

Ledamöter:

x Gunilla Aronsson Larsson
x Jan Oscar Jansson
 Ingela Holmgren
x Gunnel Karlsson
x Charlotta Nilsson

Ersättare:

xx Malin Holm Larsson
 Elin Thelander
xxx Carola Wiberg
 Maja Hellqvist

x Beatrice Yngvesson

Inbjudna gäster: Fastighetskommittén, representerad av Lars-Erik Josefsson, Sven-Erik Björkman och Boje Elebo.

Justering: Gunnel Karlsson utses att jämte ordföranden justera protokollet

Underskrifter:

Sekreterare:

Charlotta Nilsson

Ordförande:

Gunilla A Larsson

Justerare:

Gunnel Karlsson

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ: **Hössna Församlingsråd 2022 - 2025, Ulricehamns pastorat**

Sammanträdesdatum: 2022-05-02

Datum för anslags uppsättande:

Datum för anslags nedtagande:

Förvaringsplats för protokollet

Kyrkoarkivet, Västra Kyrkogatan 3 B, Ulricehamn,
Exp.

Underskrift.....

§ 1 Öppnande och upprop

Gunilla A Larsson, ordf, öppnade mötet.

§ 2 Dagordningens godkännande

Dagordningen godkändes med tillägget att fastighetskommittén presenterar sig under § 3.

§ 3 Fastighetskommittén presenterar sig

Fastighetskommittén representerad av Lars-Erik Josefsson, Sven-Erik Björkman och fastighetschef Boje Elebo, presenterade sig. I fastighetskommittén ingår även Knut Strand.

Fastighetskommittén arbetar under arbetsutskottet som i sin tur arbetar under Kyrkorådet. Om församlingsrådet har önskemål om underhåll eller investeringar i byggnader så ska protokollet skickas till Boje som ser till att det kommer fastighetsutskottet tillhanda.

En lokalförsörjningsplan ska tas fram. Förutom grunden att fastigheterna ska vara ändamålsenliga finns fyra övergripande mål:

1. Den grundläggande uppgiften för församlingarna ska kunna utföras i ändamålsenliga lokaler med en långsiktigt hållbar resursanvändning
2. Pastoratets byggnader ska värmas upp med förnybar energi
- 3 De fastigheter, bortsett från kyrkor och kapell, som inte längre behövs ska om möjligt avyttras
4. Kyrkor med liten användning kan kallställas hela eller delar av året.

Vid sammanträdet önskar Församlingsrådet att Fastighetskommittén undersöker:

* kan den gamla toaletten ("utomhus") öppnas upp igen för kyrkogårdsbesökare? Idag kan endast toalett i Prästgården användas.

* gamla andaktsrummet i Prästgården behöver ljudisoleras så att man kan ha enskilda samtal vid t ex retreatar.

§ 4 Val av justerare

Gunnel Karlsson att tillsammans med ordförande justera protokollet.

§ 5 Genomgång av föregående protokoll

Gunilla gick igenom föregående protokoll.

§ 5 Sommarens gudstjänster

Beatrice presenterade sommarens planerade gudstjänster. Församlingsrådet framförde önskemål om musikgudstjänster om möjlighet finns.

§ 6 Nattvardsvin

En diskussion om alkoholhaltigt – avalkoholiserat vin vid nattvarden. Beatrice undersöker vidare med storlek på flaskor mm.

§ 7 Kyrkaktivitet

I fd Redväg har de under ett par år haft en tävling under sommaren. Ett papper med foton har funnits att hämta på alla kyrkogårdar och tävlingen består av att man ska hitta på vilken kyrkogård resp foto är taget. Vi ska be om att få vara med i årets tävling. Det vore roligt om vi kan öka antalet besökare på kyrkogårdarna. Beatrice pratar med Ann-Louise Wingborn.

Ett annat sätt att locka folk vore om man kan berätta intressanta lokalthistoriska berättelser genom t ex QR-koder. Charlotta ska se om hon kan ta reda på mer om tekniken.

§ 8 Övrigt

Gunnel och Beatrice berättade om planerade aktiviteter i Hössna både för församlingsbor och i samarbete med skolan.

Vi beslutar att ha sommaröppna kyrkor eftersom det är uppskattat av besökare. Gunnel öppnar och stänger Hössna kyrka under juli månad. Jan-Oscar lovar att han ev med hjälp av Roland Bohman håller Strängsereds kyrka öppen 1-14/8. Charlotta och Gunilla har Gullereds kyrka öppen 4-17/7.

§ 11 Nästa möte

Nästa möte 29/8 i Hössna Prästgård. Vi börjar med mässan kl 18.